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Knaccudpukauma okcmaos.

Okeuabl

1 Coneobpasywwue I— Heconeobpasyowue

N,O,NO, CO, SiO

OcHoBHble| | KucnoTtHble AmoTepHble
M+1 M+5,+6,+7 M +3,+4
M+2 Okcuabl UcknoyeHus:
HeMeTannos ZnO. BeO 4:5 MyShared




Li,O | 'BeO

Nazo MgO

K,0 | Ca0

Rb,0 | SrO

R

CSZO BaO

AMDOTEDHbIE OKCUADI

AMQOTEPHbIE BELLECTBA — BelLeCTBa,
KOTOPbIE B 3aBUCUMOCTM OT YC/I0BUM peakLiyi
MPOABAAOT OCHOBHbIE W KMCNOTHbIE CBOWCTBA.




AmMmdoTepH Okcua 'magpokcupa KoMmnnekcHoe

bIU 3NTeMEeHT coegunHeHue




YKkaxxume xapakmep Kaxoo20
COeOUHEHUS

Cao, Cr(OH)3, Co, AlO,,
NaOH, Fe O, Be(OH)Z, ZnO,
SO, H_S, Pb(OH),, SiO,
HCrO,, Na,O, HAIO2



B3anmogencrtesmne aMqpoTEPHbIX

coeanHEeHnW

OCHOBHblI  AmdoTepH KUCNOTHBI

e ble e
CBOUCTBA CBOMCTBA CBOWCTBA
OcHoBHbI  AmdboTepHbI KucrnoTHb!

N okcug U oKcua N oKkcua

OcHoBaHu AmMdoTepHbl | KucnoTta
e N rmgpokcua




[1poaBnNAA KUCNOTHLIU XapakTep
aMdoTepHbIe coeaNHEHNSA pearnpytoT C:

« C pacnnaBamu wweno4ven: npoaykt COJIb n
BOOA
NaOH + Al(OH), = NaAlO, + 2H,0

pacnnas

« C pacTBOpamMu LLIENOYen: NpoaykT
KOMIMJIEKCHOE COEONHEHWE

NaOH + AI(OH), = Na[AI(OH) ]

pacTBop TeTparngpokcoantoMmnHaT HaTpuUs



3aKOH4YUTEe ypaBHEHUNA peaKkLnn

*BeO + HC|l —
*BeQ + CO2 —>
*Be(OH), + LiOH(TB)—>

*Be(OH), + LiOH  _ —

*Be(OH), + H_SO, —



3aKoOH4YNTE YpaBHEHUA peaKLNIA:

/N0 + KOH —
*Al(OH), + LiOH(p_p)—>
*SnO + H, S0, —
*Al(OH), + HNO, —

/NnQO + P205 —>



